

НОВОСТЬ
07.03.2025

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ВЫСТАВОЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПРОЕКТ
«ДНИ ЭРМИТАЖА В ВОЛГОГРАДЕ»

200 подлинных произведений художественного и декоративно-прикладного искусства из фондов крупнейшего музеиного собрания мира — Государственного Эрмитажа — увидят жители и гости города на Волге. Культурное событие приурочено к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 65-летию со дня основания Волгоградского музея изобразительных искусств им. И.И. Машкова.

Содействие в реализации значимого проекта оказали ЛУКОЙЛ, Благотворительный фонд и научно-технический полигон Компании - ООО «РИТЭК», с которыми Музей Машкова связывает многолетний опыт сотрудничества в организации выставок, оснащении оборудованием и пополнении его фондов.

Посетители выставки увидят произведения декоративно-прикладного искусства из фондов Государственного Эрмитажа. В их числе - ансамбль фарфоровых статуэток «Народности России», созданных в начале XX века на Императорском фарфоровом заводе скульптором Павлом Каменским по личной инициативе императора Николая II. Значительную часть экспозиции составили уникальные исторические артефакты — подлинники Рембрандта, Рубенса, Шишкина, Васнецова, Домье, переданные Эрмитажем в дар городу в 1961-м году с сопроводительной надписью: «Защитникам и жителям Сталинграда». Именно эти экспонаты стали основой для создания музея изобразительных искусств.

Дополнит масштабный проект просветительская программа «Дни Эрмитажа в Волгограде», которая предусматривает проведение кураторских экскурсий, лекций, организацию VR-путешествий и мастер-классов от ведущих специалистов главного художественного музея России.

Выставка продлится до 1 июня 2025 года на площадке выставочного зала ВМИИ им. И. И. Машкова по адресу: Волгоград, ул. Чуйкова, 37.